

Референдум по объединению вряд ли можно совместить с выборами президента страны, считает Валерий Малеев

Глава Усть-Ордынского Бурятского автономного округа Валерий Малеев выразил сомнение в том, что референдум по вопросу объединения округа и Иркутской области может состояться в марте следующего года. Напомним, чиновники областной администрации недавно высказали мнение, что референдум по объединению можно совместить с выборами президента страны.

"Даже если следовать федеральному закону или закону Иркутской области о проведении референдума, эта работа должна была начаться в конце августа или начале сентября. То есть сегодня даже по правовым нормам мы не успеваем. Кроме того, я не думаю, что кто-то посчитает разумным совмещать проведение референдума по изменению статуса двух субъектов РФ с днем выборов президента РФ. Я думаю, что на этой почве начинается очередная спекуляция в связи с новой предвыборной кампанией по выборам депутатов Госдумы", - сказал Валерий Малеев.

Впрочем, сегодняшняя пресс-конференция Валерия Малеева и председателя окружной думы Алексея Хориноева была посвящена другой теме. Усть-Ордынская автономия в декабре нынешнего года проведет реформу самоуправления. Федеральный закон об этом еще не подписан президентом Путиным. Однако в России уже существует опыт, когда местные органы власти избираются даже на уровне сельских советов. Усть-Ордынский округ тоже решил заранее включиться в реформу. Сейчас в регионе существует лишь шесть районных дум. В декабре в округе появится 77 муниципальных образований со своими главами и парламентами. Всего в селах автономии изберут 484 депутата. По мнению Валерия Малеева, реформа местного самоуправления приведет к экономическому росту в округе, научит сельчан формировать бюджеты и думать об увеличении их доходности.

Леонид Альков

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ОБЪЕДИНЕНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И УОБАО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)